

黄奕向霍思燕 下战书了

昨日下午,黄奕工作室发表声明称黄奕已向霍思燕递出律师函。律师函中称霍思燕之前发布的微博内容捏造事实,造成恶劣影响,已经构成黄奕的名誉和人格的贬损,侵犯其合法权益。律师函中要求霍思燕删除微博内容,并在微博或其他全国公共性媒体平台发表公开致歉声明。

律师函部分原文:

霍思燕小姐:

你分别于2011年10月17日、2011年10月18日及2011年10月19日在微博上发表了三篇微博,用暗示影射的方式贬损黄奕,特别是2011年10月18日14:21时的微博内容直接给出了@黄奕的指向,进行人身攻击和贬损,该微博内容措词恶劣,捏造事实,在社会上造成恶劣影响,已经构成黄奕的名誉和人格的贬损,侵犯其合法权益。你的行为给黄奕的工作及日常生活造成极大干扰,且对黄奕小姐的名誉和人格评价造成了严重的负面影响。黄奕对你的行为非常愤慨并准备采取法律方式保护自己的名誉权。

有鉴于此,敬请阁下在收到本律师函之日起履行以下义务:

- 1、删除微博上所有对黄奕小姐不利的影射和指名的微博内容;
- 2、在在微博或其他全国公共性媒体平台发表公开致歉声明。

如不履行,本律师将接受黄奕小姐委托,采取司法途径以维护其合法权益,并不再另行告知!

事件回放

自10月17日起,霍思燕连发三条微博,讽刺黄奕利用她炒作,并在后两条微博中@黄奕,原来是关于黄奕的前男友杨溢。霍思燕还首次公开承认了跟杨溢的恋情,称对方在骂战中对她非常支持。霍思燕还明确表示,她并不在乎杨溢曾经为黄奕做过的那些“甜蜜的事”,因为她更关心他们的现在。

霍思燕三条微博:

10月17日:“宁坐二八车上笑,也不坐宝马车里哭”,是《风车》里最通俗易懂的大白话,我很想把她送给圈中一怨妇型女星,希望你能看懂,去找找自己的原因,其实你也应该清楚是什么原因!撒谎是最愚蠢的!改掉你贪慕虚荣和撒谎,幸福是会眷顾你的,别一有电影要上的时候,就把你的肥胖油头前夫扣在我身上!哦k?

10月18日:昨天发了条没有指名道姓的微博,同样的一拨水军来袭,更加让我证实,这一年多来,在各种网站、论坛、微博、黑我是小三的人是谁。请你不要再颠倒黑白、谎话连篇了,我也有底线!你不觉得活在黑暗中很可怜吗?把你拉出来晒晒太阳吧,我陪你,阳光很好,生活是要幸福健康。@黄奕

10月19日:别拿我经纪人和团队说事,明知道他们不会支持我的行为,我倒是羡慕你们的团队。这个圈子,这个行业,不到万不得已,谁愿意站上拳台?我愿意选择光明一战,是相信阳光胜过阴暗。感情不是政治,没有强弱,又何来掠夺?我不怕水军,也不怕团队,更不怕诉讼,微博就是我最真实的态度,纵然身陷囹圄也不悔。

最新进展

在前天《梦游3D》的广州首映礼上,霍思燕表示“无论怎样,我做了我想做也应该做的事”,并嘲讽黄奕“不要再演了。”而昨天出现在北京某火锅店的黄奕,却并没有过多的言语。面对霍思燕咄咄逼人的攻势,黄奕除了一纸声明外,似乎一直不愿接招。



黄金档和娱乐节目说拜拜 “限娱令”内容细则曝光

近日,让各大卫视人心惶惶的“限娱令”终于下发了。“限娱令”正式名称为《广电总局关于进一步加强电视上星综

不会严控港台艺人

对于“限娱令”中要严格控制台湾艺人到大陆来上节目、主持节目或者参加节目的数量的说法,在昨天上午10时举行的国台办新闻发布会上,发言人杨毅对此说法给予了否认:“据我向广电主管部门了解的情况,媒体报道中有关谈到港台艺人的内容都是子虚乌有,没有这回事。台湾广播影视从事人员来大陆参与制作广播电视节目的政策和规定没有变化。这是我昨天晚上刚了解到的情况。”

不得搞节目收视率排名

总局还要求节目要重视社会公众对

合频道节目管理的意见》(以下简称《意见》)。
《意见》除了限制黄金档娱乐节目数量,增设道德建设类栏目,还细致规定

节目、频道的评判和监督,不能只看收视率,并严格规定:“不得搞节目收视率排名,不得单纯以收视率搞末位淘汰制,不得单纯以收视率排名衡量播出机构和电视节目的优劣,坚决扭转唯收视率的倾向。”把收视率作为衡量节目好坏的唯一杠杆这个现象已经在业内探讨了很多年,很多业内人士都指出了其中弊端,不过仍然没有一个很好的替代考评机制。

部分细则

“对节目形态雷同、过多过滥的婚恋交友类、才艺竞秀类、情感故事类、游戏竞技类、综艺娱乐类、访谈脱口

秀、真人秀等类型节目实行播出总量控制。除了每晚黄金档每个上星综合频道播出不超过两档上述节目之外,还严格规定每日黄金档播出上述节目时长不能超过90分钟,全国上星频道每晚黄金档上述类型节目总量还要控制在9档之内。”

了增强上星频道新闻类节目自制能力和播出总量,不得搞节目收视排名以及加强引进境外电视节目的管理。

“从2012年1月1日起,每个电视上星综合频道每日6:00-24:00新闻类节目不得少于3小时,含转播中央电视台《新闻联播》节目;18:00-23:00必须有两档以上自办新闻节目,每档新闻节目时间不得少于30分钟,含新闻专题节目、新闻访谈节目,不含娱乐资讯节目。”

据人民网

留声机

较劲

“我当不了老大,只求老板不亏钱,略有盈余。”

——陈凯歌

和冯小刚的大制作《温故1942》相比,陈凯歌的新片《搜索》无论从选材、阵容到投资,都显得低调许多。对于记者将《搜索》和冯小刚新片相比,陈凯歌不愿和冯小刚较劲。

骂战

“我们这行是万恶的旧社会,人心歹。”

——郭德纲

近日,姜昆与郭德纲舌战又有新进展,郭德纲接受某网站采访,回应与姜昆的隔空“对掐”。他先表示“大家误解了”,随后又诉苦衷。

